



బాధిత కుటుంబాలకు పరామర్శ

కడం, నవంబర్ 6: కడం మండల కేంద్రానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ కార్యకర్త మినాజ్ హుస్సేన్ (మిన్ను) సోమవారం అనారోగ్యంతో మృతిచెందగా, బాధిత కుటుంబాన్ని ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూక్యా జాన్సన్ నాయక్ స్థానిక నాయకులతో కలిసి పరామర్శించారు. మండలంలోని ఎలగడప గ్రామానికి చెందిన సయ్యద్ మోయినొద్దీన్ మృతిచెందగా, బాధిత కుటుంబాన్ని సైతం పరామర్శించారు. వారి కుటుంబాలకు అండగా ఉంటామని భరోసా కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో బీఆర్ఎస్ ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మెలుగురి రాజేశ్వర్ గౌడ్, మండలాధ్యక్షుడు జోన్నల చంద్రశేఖర్, జడ్పీ టీసీ పురపాలి శ్రీనివాసరెడ్డి, రైతు బంధు సమితి మండలాధ్యక్షుడు నల్ల జీవన్ రెడ్డి, జడ్పీ కో-ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు రఫీక్ హైదర్, నాయకులు గౌసాద్దీన్, హసీబ్, లక్ష్మణ్, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, స్థానిక నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోస్టల్ బ్యాలెట్

ఓటు కోసం దరఖాస్తు



దరఖాస్తు చేసుకుంటున్న ఉపాధ్యాయుడు రాజేష్

కడం, నవంబర్ 6 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల దృష్ట్యా ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటు కోసం దరఖాస్తు చేసుకుంటున్నట్లు తహసీల్దార్ రాజేశ్వర్, ఉపాధ్యాయ సంఘం నిర్వహణ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాజేశ్వర్ నాయక్ తెలిపారు. సోమవారం కడం మండలానికి చెందిన పలువురు ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులు దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లు వారు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయబ్ తహసీల్దార్ చిన్నయ్య, సిబ్బంది తదితరులున్నారు.

అప్రమత్తంగా ఉండాలి

కడం, నవంబర్ 6 : ప్రజలు సైబర్ నేరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఏఎస్ఐ భీంరావ్ సూచించారు. కన్యాపూర్ లో సోమవారం సైబర్ నేరాలు, రోడ్డు భద్రతా నియమాల్పై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. సెల్ ఫోన్ కు వచ్చే గుర్తు తెలియని మెసేజ్ లకు స్పందించవద్దని, అపరిచిత వ్యక్తులు ఫోన్ చేస్తే వారిని నమ్మకూడదని, వాహనదారులు తమ వాహనాలకు సంబంధించిన పత్రాలను కలిగి ఉండాలని, హెల్మెట్ ధరించాలని, నిబంధనలు పాటించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది, స్థానిక నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లైసెన్స్ తీసుకోవాలి

కడం, నవంబర్ 6 : దీపావళి సందర్భంగా కడం మండల కేంద్రంతో పాటు, ఆయా గ్రామాల్లో పటాకుల దుకాణాదారులు తప్పనిసరిగా లైసెన్స్ తీసుకోవాలని ఎస్ఐ కోసం రాజు సూచించారు. మండలకేంద్రంలోని పలు దుకాణాల్లో సోమవారం తనిఖీ చేశారు. లైసెన్స్ లు లేకుండా పటాకులు విక్రయించే ప్రయత్నం తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఆయన వెంట సిబ్బంది వెంకటేశ్, స్థానికులు తదితరులున్నారు.

స్వీయ రక్షణ కోసం కరాట్ శిక్షణ

ఖానాపూర్ రూరల్, నవంబర్ 6 : శారీరక, మానసికోల్లా సానికి కరాట్ శిక్షణ చాలా దోహదపడుతుందని పాత ఎల్లాపూర్ హెచ్ఎం రమాదేవి పేర్కొన్నారు. మండలంలోని పాత ఎల్లాపూర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సోమవారం విద్యార్థులకు కరాట్ శిక్షణ తరగతులను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శిక్షకుడు మనోహర్, మల్లాగౌడ్, తిరుమల విజయ్, సుదర్శన్, శ్రీనివాస్, మహేంద్ర, చారి సుమలత, పీకాటి రాము, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సేవకుడిగా వస్తున్నా..

దస్తరాబాద్, నవంబర్ 6 : 'ప్రజా సేవ చేసేందుకు.. మీ బిడ్డగా వస్తున్నా.. బీఆర్ఎస్ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో ఆశీర్వాదాలని ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి భూక్యా జాన్సన్ నాయక్ ప్రజలు కోరారు. మండలంలోని 15 గ్రామాల్లో సోమవారం ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. మహిళలు, ప్రజలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆయనకు మంగళహారతులతో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధిని చూసి ఆదరించాలని ప్రజలను కోరారు. ఆయా గ్రామాల్లో ప్రజలు పలు సమస్యలను ఆయన దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. గెలిచిన తర్వాత అన్ని పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లోతొర్యతండాలో ప్రచారం..

పెంబి, నవంబర్ 6 : మండలంలోని లోతొర్యతండా గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు సల్లా నరేందర్ రెడ్డి, నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. తొమ్మిది దేవుల కాలంలో ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. దేశంలో ఎక్కడా లేనన్ని సంక్షేమ పథకాలను సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రంలో అమలు చేస్తున్నారన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి భూక్యా జాన్సన్ నాయక్ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీ గంగారెడ్డి, సర్పంచ్ లు పూర్ణచందర్ గౌడ్, తానాజీ, రాజు, నాయకులు భూక్యా గోవింద్, బానవత్ విలాస్, రూపసింగ్, గాండ్ల శంకర్, సుతారి రమేష్, నారాయణ, పరశురాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖానాపూర్ లో..

ఖానాపూర్, నవంబర్ 6 : ఖానాపూర్ పట్టణంలోని ఎనిమిదోవార్డు పద్మావతి నగర్ లో వైస్ నాథ్ నాయకులతో కలిసి మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ అబ్దుల్ ఖలీల్ ప్రచారం నిర్వహించారు. కంటి ముందు కనిపించే అభివృద్ధిపై ప్రజలు అలోచన చేసి, రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి అభ్యర్థి భూక్యా జాన్సన్ నాయక్ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.



ఉట్నూర్ రూరల్ : రాంజీగోండ్ నగర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న పీఏసీఎస్ చైర్మన్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ తిరుపతి, నాయకులు



దస్తరాబాద్ : మహిళలకు అభివాదం చేస్తున్న ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూక్యా జాన్సన్

బీఆర్ఎస్ హయాంలో నియోజకవర్గంలో పాటు ఖానాపూర్ మున్సిపాలిటీలో ఎంతగానో అభివృద్ధి జరిగిందని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైస్ నాథ్ నాయకులు సోయబ్, మెహ్రాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కడంలో..

కడం, నవంబర్ 6 : మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఉడుపూర్ లో ఇంటింటా తిరుగుతూ జాన్సన్ నాయక్ ను గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు అమరగోండ మల్లేశ్ మాదవ్, ఏనుగుల రాజేశ్, దాసరగోండ మల్లయ్య, సిగుర్ల రాజేశ్వర్, స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఉట్నూర్ లో..

ఉట్నూర్, నవంబర్ 6 : ఉట్నూర్ లో ఎంపీపీ పండ్రజైవంత్ రావ్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కందుకూరి రమేష్, వైస్ ఎంపీపీ బాలాజీ, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ ప్రభాకర్ రెడ్డి ప్రచారం నిర్వహించారు. గడపగడపకూ వెళ్లి, భూక్యా జాన్సన్ నాయక్ ను గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఉట్నూర్ రూరల్, నవంబర్ 6 : మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రచారం చోరుగా సాగుతున్నది. రాంజీగోండ్ నగర్ లో పీఏసీఎస్ చైర్మన్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఏండా



ఖానాపూర్ లో ఇంటింటా ప్రచారం చేస్తున్న మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ఖలీల్, నాయకులు

- బీఆర్ఎస్ కే పట్టం కట్టండి
- ఖానాపూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి భూక్యా జాన్సన్ నాయక్
- దస్తరాబాద్ మండలంలో ప్రచారం

గ్రామంలో వైస్ ఎంపీపీ దావులే బాలాజీ.., దంతనపెల్లి గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు దాసరెడ్డి ప్రభాకర్.., చాందూరి, హన్మంతపూర్ లో నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి భూక్యా జాన్సన్ నాయక్ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. పార్టీ మ్యానిఫెస్టోను వివరిస్తూ ఓట్లు అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పరిషత్ కో-ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు రషీద్, లింగ్ జిత్తండా సర్పంచ్ హరినాయక్, బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి సద్దిక్ సీతారం, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కందుకూరి రమేష్, సర్పంచ్ రవీందర్, మర్నూకోల సరస్వతి, సర్పంచ్ భూమన్య, ఉప సర్పంచ్ కోల సత్యన్, భక్తు రాజన్న, రాజుమణి, రంజనాబాయి, భూమన్య, సిండా సోనే రావు, బలవంత్, ముంజం అనుద్వీప్, కేపల్, గంగేశ్వర్, ఆశన్న, పోసక్క, బబిత, దూట మహేందర్, సాజిత్ సిద్దికి, ఎండ్ మక్కుల్, గంగరాజు, అజయ్, వసంత్, నవీన్, యేసు, నాయకులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

వినూత్న ప్రచారం..

బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఓటర్లను ఆకట్టుకునేలా విన్నూత ప్రచారం నిర్వహించారు. రాంజీగోండ్ నగర్ లో సీనియర్ నాయకుడు మర్నూకోల తిరుపతి మిషన్ పై బట్టలు కుడుతూ నాయకులతో కలిసి ప్రచారం చేశారు. హన్మంతపూర్ లో గాజులు అమ్ముతూ కారుగుర్తుకు ఓటువేయాలని ప్రజలను కోరారు. నవోదయ నగర్ గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు మర్నూకోల సరస్వతి ముగ్గులు వేస్తూ కారుగుర్తుకు ఓటువేయాలని ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఇంద్రవెల్లిలో..

ఇంద్రవెల్లి, నవంబర్ 3 : ఇంద్రవెల్లి మండలం కేంద్రంతో పాటు ఆయా గ్రామాల్లో నాయకులు ముమ్మర ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈశ్వర్ నగర్ సర్పంచ్ శారదా పార్టీ నాయకులతో కలిసి కరపత్రాలు పంచారు. మ్యానిఫెస్టోను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ మదావి భీంరావ్, నాయకులు సర్కాల్ శివాజీ, వాగ్మారీ బాబు, బాలసింగ్ పాల్గొన్నారు.



పెంజ : లోతొర్యతండాలో ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాలను గుర్తించాలి



పోలింగ్ కేంద్రాలపై పరిశీలనను జడ్పీ సీఈవో సుధీర్ కుమార్ ఖానాపూర్ రూరల్, నవంబర్ 6 : ఖానాపూర్ మండలంలోని సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాలను గుర్తించి, అప్రమత్త

- జడ్పీ సీఈవో సుధీర్ కుమార్
- రాజార పోలింగ్ కేంద్రం పరిశీలన

త్తతో ఎన్నికలు సమర్థవంతంగా ఎదుర్కోవాలని నిర్వహణ జడ్పీ సీఈవో సుధీర్ కుమార్ తెలిపారు. మండలంలోని రాజార ప్రభుత్వ పాఠశాల పోలింగ్ కేంద్రాన్ని ఎంపీడీవో బాలే మల్లేశ్ తో కలిసి సోమవారం పరిశీలించారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో వసతులు, సౌకర్యాలపై సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. యువత ప్రలోభాలకు లొంగకుండా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు చిన్నం రవి, కార్యదర్శి పాల్గొన్నారు.

భర్త మరణం తట్టుకోలేక.. గుండెపోటుతో భార్య మృతి

గొడిసేర్యాలలో విషాదం దస్తరాబాద్, నవంబర్ 6 : భర్త మరణం తట్టుకోలేక భార్య గుండెపోటుతో మృతిచెందిన ఘటన దస్తరాబాద్ మండలం గొడిసేర్యాలలో సోమవారం చోటు



హేమలత (పైల్)

చేసుకున్నది. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. చింత మధూకర్ (42), చింత హేమలత (35) భార్య భర్తలు. ఈ నెల 2న మధూకర్ గుండెపోటుతో మృతిచెందాడు. ఆ బాధ తట్టుకోలేక హేమలత సోమవారం గుండెపోటుతో చనిపోయింది. నాలుగురోజుల వ్యవధిలో భార్య భర్తలు మృతిచెందడంతో గ్రామంలో విషాద ఛాయలు అలుముకున్నాయి. వీరి కొడుకు ఉన్నాడు.

కాంగ్రెస్ కిరణ్ రాజీనామా

భైంసా, నవంబర్ 6 : ముఖ్యోపాధ్యక్షులు అభ్యర్థుల్లో తీవ్ర అసంతృప్తి కలిగించిందని గాంధీ భవన్ మెట్లకల్లోని ఓ పెద్ద మనిషికి కాంగ్రెస్ పార్టీ టికెట్ ఇవ్వడం పట్ల నిరాశకు గురై కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు డా. కిరణ్ కొమ్మవారి తెలిపారు. సోమవారం భైంసాలోని రాహుల్ నగర్ లోని తన కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. బడుగు, బలహీన వర్గాలకు చెందిన వారిని కాదని ఓ పెద్ద మనిషికి టికెట్ ఇచ్చిందని, అవార్డులు కష్టపడి పార్టీకి ముందుండి నడిపించినా కూడా టికెట్ ఇవ్వలేదన్నారు. భవిష్యత్ కార్యచరణ రేపు తెలియజేస్తానన్నారు. దేవీదాస్, ముత్యం, తదితరులు ఉన్నారు.



మాట్లాడుతున్న డా. కిరణ్ కొమ్మవారి